

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

学习贯彻党的十九届六中全会精神、省第十二次党代会及市第五次党代会精神市委宣讲团石楼县报告会举行

本报讯 12月20日,学习贯彻党的十九届六中全会精神、省第十二次党代会及市第五次党代会精神市委宣讲团报告会在石楼县举行。市委宣讲团成员、市直工委主持日常工作的副书记刘云作宣讲报告。

报告会上,刘云从总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重要意义、党的百年奋斗的初心使命和重大成就、中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革、党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量六个方面对党的十九届六中全会精神进行了全面系统的阐述,从五个方面全面介绍了省第十二次党代会的主题和主要成果,对市第五次党代会精神,特别是孙大军代表四届市委向大会所作的报告作了细致解读。

与会同志认真聆听报告,深受启发、备受鼓舞,一致认为报告站位高远、视野开阔、思路清晰、权威准确、深入浅出,为我们学习领会六中全会精神和省第十二次党代会、市第五次党代会精神做了一次重要的

辅导。大家一致表示,要进一步把思想和行动统一到会议精神上来,把智慧和力量凝聚到落实省、市党代会部署的各项任务上来,抢抓机遇、真抓实干,全方位推动高质量发展,为谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章和美丽幸福吕梁作出石楼贡献。

石楼一中校长郑瑞军表示:刚才聆听了党的十九届六中全会精神、省第十二次党代会、市第五次党代会精神宣讲报告会,收获很大、启迪很深,整个宣讲既有历史深度,又能结合现行实际,深入浅出、精彩生动,使我们更加深入了解了党的十九届六中全会精神,更加全面认识了党的百年奋斗重大成就和历史经验,使我们进一步增强了“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,践行“两个确立”。作为一名教育工作者,更要深刻领会,准确把握全会精神丰富内涵与核心要义,按照县委部署,认真学习宣讲全会精神,让全会精神深入人心,凝聚起石楼发展的奋进力量,为推进“五新”石楼建设提供强大的精神动力。

裴沟乡党委书记韦利军表示:在当前乡镇各项工作任务艰巨繁忙的关键节点,县委举办了党的十九届六中全会精神、省第十二次党代会、市第五次党代会精神宣讲报告会,为我们加油、充电、鼓劲。通过聆听讲座,使我们汲取了奋进的力量,感悟了思想的伟力,学出了初心使命,激发了不竭动力,同时也明确了下一步发展的目标路径,作为一名基层干部,要围绕县委“五大发展”要求和“五新”石楼建设目标,自觉融入全县一城三区五镇三十个行政村的发展布局,努力在加快石楼高质量发展中展现新风貌、干出新样子。

石楼县委副书记、政府县长张鹏耀要求,要增强政治自觉,准确把握要义,在学深悟透上再下功夫。各级各部门要以高度的政治责任感,切实把学习贯彻过程转化为完善发展思路、推动工作落实的过程。要不断更新观念,深化思想解放,在转变作风上再下功夫。以党的政治建设为统领,进一步解放思想、更新观念、转变作风,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,在新一轮经济布

局中抢抓先机;在全国全省供应链、产业链、需求链中,把准石楼脉搏,彰显石楼担当,体现石楼作为。要加强宣传宣讲,持续掀起热潮,在入脑入心上下再下功夫。各级党组织要精心组织、周密安排,有计划、分层次开展学习宣传活动;创新载体和形式,抓好宣传宣讲,增强学习宣传的针对性时效性、吸引力感染力,使党的十九届六中全会精神同省第十二次党代会、市第五次党代会精神成为凝聚力量、鼓舞士气、加快打造“五新石楼”建设的强大动力。要注重学用结合,找准石楼定位,在落小落细上再下功夫。扎扎实实把党的十九届六中全会精神贯彻到石楼各项事业发展当中,紧扣省、市党代会确定的各项任务,以只争朝夕的昂扬姿态抓好“10件实事”、脱贫后评估、安全生产大排查等各项重点工作加速冲刺全年目标任务,力争进入第一方阵,确保“十四五”发展强势开局。要科学谋划、周密安排明年各项工作,切实提高工作前瞻性和实效性,扎实推动“五新石楼”取得更大进展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(李晶晶)



石楼县档案馆开展“送温暖”慰问活动

本报讯 严冬来临,寒意渐浓。12月16日,石楼县档案馆负责人率领机关全体工作人员赴定点帮扶村罗村镇下田庄村开展“送温暖”走访慰问活动。

慰问中,大家与该村“两委”班子成员、村民代表、老党员、退伍军人及63岁以上困难群众进行了座谈,详细了解村民所关心的问题及村“两委”班子下一步打算,表示将会尽全项重点工作加速冲刺全年目标任务,力争进入第一方阵,确保“十四五”发展强势开局。要科学谋划、周密安排明年各项工作,切实提高工作前瞻性和实效性,扎实推动“五新石楼”取得更大进展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(李晶晶)

山东漱玉平民大药房向石楼县捐赠价值100万元防疫物资

本报讯 12月16日,山东漱玉平民大药房连锁股份有限公司运营总监刘瑞飞一行带着公司全体员工对革命老区的拳拳爱心,从山东远赴石楼县,送来价值100万元的防疫物资,为全县人民在寒冷的冬季送上了一份温暖和爱心。

刘瑞飞在致辞中表示,山西、山东一山之隔,风土人情极其相似,此次为石楼捐赠防疫物资是双方合作的一个良好开端,未来,漱玉平民大药房将勇于担当社会责任,密切双方合作,尽最大努力为社会公益事业做出更大贡献。

石楼县委常委、政府副县长张帅向捐赠方赠送锦旗和荣誉证书,对漱玉平民大药房的善举表示感谢,同时呼吁各社会组织、社会团体、爱心人士,积极参与到爱心慈善公益活动中来,进一步推动石楼经济社会发展,助推“五新石楼”建设。(霍耶朋 苏彦云)

石楼:移风易俗文艺宣传小分队走进东风、崇文、月亮湾社区开展移风易俗宣传活动

倡导移风易俗 弘扬文明新风

本报讯 12月7日至8日,由石楼县委宣传部和县文旅局共同组织的移风易俗文艺宣传小分队分别走进该县东风、崇文、月亮湾社区开展宣传活动,用群众喜闻乐见的形式,让社区居民感受社会文明新风尚,推进新时代精神文明建设。

宣传活动在四人小合唱《中国好家风》中拉开序幕,独唱《文明在哪里》、三弦书表演《移风易俗新规定》、二重唱《不忘初心》等精彩节目轮番上演,快板《移风易俗树新风》更是将活动推向了高潮。演出间隙的移风易俗知识问答环节得到了群众的积极响应,活动现场气氛热烈,大家踊跃举手,分组分批上台,积极参与知识竞答,在轻松愉快的氛围中,移风易俗相关内容便植根心间。大家纷纷表示,要自觉抵制陈规陋俗,争做文明新风的倡导者和实践者。

宣传活动的开展,有效提高了群众的思想意识,普及了移风易俗相关知识,让群众在心中种下讲文明、树新风的“种子”。(郑列 郑煜霖)



石楼南城区明德小学举行“铭记历史 勿忘国耻”爱国主义教育活动

本报讯 前事不忘,后事之师。2021年12月13日,是第八个南京大屠杀死难者国家公祭日,为铭记历史,缅怀同胞,珍爱和平,增强师生的爱国情怀,石楼县南城区明德小学举行了“铭记历史 勿忘国耻”爱国主义教育活动。

活动中,全校师生面向国旗集体肃立默哀3分钟,以此悼念在南京大屠杀中遇难的骨肉同胞。并通过国旗下演讲,教育学生牢记侵略战



石楼县委办党支部心系群众送温暖 真情帮扶暖人心

本报讯 12月10日,石楼县委办组织机关党员干部赴定点帮扶村车家坡开展主题党日活动,围绕移风易俗、医保缴费等为群众办实事,向群众详细讲解推动移风易俗、倡导文明新风活动情况,宣讲村规民约、红白喜事礼金建议标准等,让文

明乡风、良好家风、淳朴民风,家喻户晓、深入人心,引导村民做移风易俗的推动者和实践者,进一步促进家庭和睦、社会和谐,推动车家坡村精神文明建设不断提升。

在入户走访过程中,大家采取与群众拉家常的方式,宣讲移风易俗的同时,详细了解群众冬取暖及参加城乡居民医保等生活情况,动员群众及时缴纳医疗保险,筑牢防止因病返贫防线,巩固脱贫攻坚成果。(霍爱兰)

石楼交警利用服务窗口做好交规宣传

本报讯 为切实做好道路交通安全宣传工作,扩大道路交通安全宣传教育的覆盖面,普及交通法律法规,12月9日上午,石楼县公安局交警大队民警利用服务窗口办理业务群众集中的特点,走进行政中心服务窗口开展交通安全宣传活动。

活动中,民警充分发挥窗口宣传阵地自身优势作用,在窗口服务大厅以发放宣传单、向群众讲解安全常识的形式搭建阵地宣传平台,让前来办理

驾管业务、处理违章的群众,置身于浓厚的交通安全宣传氛围中。

同时,民警还以案说法,积极向群众详细讲解“一盔一带”的重要性和酒驾醉驾、无牌无证、超速、逆行、闯红灯等交通违法行为的危害性,倡导群众遵法守法、文明出行,使群众在办理各项业务的同时自觉树立交通安全意识和交通法律意识,谨慎驾驶,文明出行。(陈钰 辛文轩)



石楼县总工会开展“工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动”活动



本报讯 为深入贯彻习近平总书记关于新就业形态劳动者权益维护的重要指示精神,切实落实党中央关于做好关心关爱新就业形态劳动者群体工会工作有关部署要求,履行好工会维权服务基本职责,根据全国总工会统一部署,12月14日上午,石楼县总工会在沁园春广场开展“工会进万家·新就业形态劳动者温暖行动”活动,把党和政府的关怀、工会组织的温暖送到新就业形态劳动者的心坎上,不断增强新就业形态劳动者的获得感、幸福感、安全感。县委常委副主任、县总工会主席张志栋及县总工会、经贸口联合工会、县邮政总工会相关人员参加

活动。

活动中,张志栋一行70余名奋战在投递一线的快递员发放了食用油、大米、书籍等慰问物品,以实际行动关心关爱快递员,向他们坚持奋战在严寒一线,为广大居民提供优质、快捷的服务表示感谢,同时嘱咐大家做好防疫措施,保障安全。希望快递行业职工进一步弘扬劳模精神、工匠精神,在各自岗位上展示劳动者最强大力量,展现劳动者最美形象,以高昂的劳动热情和创新活力,为“十四五”高质量发展贡献自己的力量。(侯宇廷)